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TURKCE

SARILI MATKAP
MODEL: RDX3365A - RDX3375A | X336 - X337A

KULLANIM ve TANITIM KLAVUZU

CiHAZIN UNITELERI

1-Batarya

2-Batarya Mandall
3-On/Off Anahtar
4-Aydinlatma led.
5-Manderen

6-Tork Ayari

7-Hiz Kademe Ayari
8-Manyetik Ug Tutucu
9-Sag/Sol Anahtar Butonu
10-Kavrama

11-Sarj Cihaz

TEKNIK OZELLIKLERI

RDX3365A RDX3375A

Batarya 18V/ 2.0 Ah Li-ON 21V/ 2.0 Ah Li-ON
Mandren Olgiisii 10 mm 10 mm

Devir Hizi 0-350/0-1350rpm 0-350/0-1350rpm
Max.Tork 30 Nm 35 Nm

Sarj siiresi 1 Saat 1 Saat

Canta i¢i Akii 2 adet 2 adet

Net Agirlik 17,5 kg 17,5 kg

NOT: BU URUN PROFESYONEL KULLANIM iCiN UYGUN DEGILDIR.
KULLANIM ALANI VE OMRU
RODEX sarjli matkap tahta, metal, seramik ve plastik delme icin kullanilir. Elektronik kontroli

ile sag / sol ayari ile vidalama ve yivli kesim igin de uygundur.
Kullanim 6mrii 7 senedir.



GUVENLIK BILGILERI

Elektrik carpmasi, yaralanma ve yangin risklerinden korunmak igin asagidaki bilgilere dikkat

edin.
[ ]

Mevcut sebeke voltajinin alet tip levhasi Gzerindeki bilgilerle ayni olup olmadigini
kontrol edin.

Elektrikli aleti kullanmadan once aletin ve elektrik baglantilarinin hasarli olup
olmadigini kontrol edin.

Kabloyu yalniz motor kapaliyken prize takin.

Elektrik carpmasina karsi kendinizi koruyun. Metal boru, kalorifer radyatori, elektrikli
ocak, buzdolabi vb. topraklanmig aletlere dokunmaktan kaginin.

Asiri sicakhk farki elektrik ileten parcalar tGzerinde su damlaciklarinin olusmasina yol
acar. Aleti calistirmadan once aletin calisacak yerdeki oda sicakligina gelmesini
bekleyin.

Makineleri, cihazlari ve tavsiye edilen aksesuar pargalari kullanim kilavuzundaki
yonetmeliklere gore ve yalnizca kullanim amacina uygun alanlarda kullanin.

Uzerinde calisilacak parcay! sabitleyin. is parcalarini sabitlemek icin sikma tertibatlari
veya mengene kullanin.

Calisma esnasinda taki takmayin ve bol elbise giymeyin. Uzun saclarinizi baglayin veya
saglari saran ag takin. Kaymayan ayakkabi giyin ve eldiven takin.

Talasli ve tozlu calismalar ile bas Ustl calismalarda daima koruyucu gozliik takin,
gerektiginde maske takin.

Asiri glriltult calismalarda kulaklik takin.

Taban, merdiven ve iskele izerinde ¢alisirken saglam durmaya dikkat edin.

Elektrikli aletleri nem ve yagmura karsi koruyun. Kesinlikle suyun icine koymayin.

Acik havada galisirken yalnizca bu sartlarda galigmaya izin verilmis alet ve uzatma
kablolarini kullanin.

Aletleri patlama tehlikesi bulunan yerlerde ¢alistirmayin.

Aletin tgunci kisilere verilmesinde bu kullanim kilavuzu da verilecektir.

Tamir calismalari yalnizca kalifiye kisiler tarafindan ve orijinal parcalar kullanilarak
yapilacaktir.

UYARI: Alkol, ilag ve uyusturucu maddeler ile hastalik, atesli haller ve yorgunluk
reaksiyon kabiliyetinizi etkileyebilir. Bu durumlarda elektrikli aletleri kullanmayin.

Elektrikli aletleri gocuklardan uzak tutun.

Elektrikli aletleri orijinal ambalajlari iginde ve gocuklarin erisemeyecegi yerlerde
saklayin.

Motorlari yik altinda durdurmayin.

Calisma alaninizi dizenli tutun.

Galisirken anormal viicut hareketlerinden kaginin.

Makinenin istenmeden devreye sokulmasini veya yol almasini 6nleyin

Takim anahtarlarini ve ayar yardimci aletlerini takili birakmayin.

Akliye zarar verdiginden vidalama ve delme islemi yaparken aletin sik sik
durmasindan sakinin.

Aklyu sadece 230V AC’ ye baglayin.



e Vidalama / Delme akiistinli tahsis edilen sarj aleti ile doldurun.

e Akl ve Delme/Vidalama kismi rutubetten korunmahdir.

e Sarj edilirken cihaz kullanilmamahdir.

e Akdlerin zarar gormemesi icin 50 derecenin Gzerindeki sicakliga birakmayin.

UYARI: Akl baglantilarini veya sarj aletini kisa devre yapmayin.

e Sarj ederken iki kutbun “+ -“ olmasina dikkat edin.
e Akdleri atese atmayin.

OTOMATIK KiLITLEME

Bitin ( 10 mm ye kadar ) delme ve vidalama uglari mandren yuvasina takilabilir. Cihaz higbir
mandren anahtari kullanmadan manuel islerde uglarin hizli degistirilmesine olanak saglar.

BATARYANIN DOLDURULMASI

Kullanmadan once bataryayi en az 1 saat doldurunuz.
Bataryayi (6) matkaptan batarya sokme takma pimine (5) basarak ¢ikartiniz.

Bataryayi doldurmak icin sarj edicinin icine bataryayi oturtunuz. Bataryayi sarj etme cihazinin
icine yerlestirirken tek yonde ve diizgiin bir sekilde zorlanmadan oturtulmasina dikkat ediniz.

Sarj edicinin fisini de uygun bir prize takiniz.
Batarya, 1 saat icinde dolmus olacaktir.

Bataryayi sarj olurken kirmizi isik yesile donene kadar sarj ediciden g¢ikartmayiniz.

MATKABIN KULLANILMASI

Bataryayl matkabin arkasinda bulunan yuvasina sokme takma pimine de basarak, oturtma
sesi ¢ctkana kadar iterek yerlestiriniz.

Simdi matkap kullanima hazir bulunmaktadir.

Geri/ileri hareket pimi (3) matkabin donis yonin( tayin eder. Bu tusun ¢ pozisyonu vardir.
Sola ittigimizde, matkap ucu saat yoniinde dénmeye baglar, saga ittig¢imizde saat yoniinin
tersine donmeye baslar. Geri/ileri hareket tusu matkabin tam ortasinda sabit durdugunda
matkabi galistiran degisken hiz tetigi kilitlenir ve matkap kullanilamaz duruma gelir — bunu
matkabi bir yere tasirken veya kullanilmadan saklandigi zaman kullaniniz.

Matkabin ucunu gevsetmek igin bir elinizle mandrenin arka tarafini sabit tutarak, diger
elinizle de 6n tarafini gevirerek aginiz. Bundan sonra gerekli ucu takip daha onceki islemi
mandrenin 6n tarafini ters yonde gevirerek sikmakla yapabilirsiniz. Boylece taktiginiz yeni
ucla matkabi calistirabilirsiniz.

Geri/ileri hareket pimini ihtiyag¢ duyulan tarafa kaydirarak matkabin yoniini seginiz.

Simdi matkabi tetigine basarak kullanabilirsiniz.

BUtln modellerimizin tetik tertibatinin iginde ayarlanabilir hiz 6zelligi vardir.



TORK AYARI

Delme / Vidalama yerinin ve uglarin zarardan korunmasi igin tork ayar fonksiyonu vardir. Bu
ayar fonksiyonu matkabinizin Gst 6n bolimuindeki devir ayarlama halkasi ile kumanda edilir.
Bu cihazin 23 devir kademesi vardir ve bununla birlikte kesin ayarlama saglanabilmektedir

BAKIM VE TEMIZLIK
lyi ve giivenli ¢alisabilmek icin cihazi ve havalandirma araliklarini daima temiz tutun.

Titiz Uretim ve test yontemlerine ragmen alet ariza yapacak olursa, onarim RODEX elektrikli
el aletleri igin yetkili bir servise yaptirilmahdir.



ENGLISH

CORDLESS DRILL

MODEL: RDX3365A - RDX3375A | X336 - X337

INSTRUCTION MANUAL

TOOLS UNITS

1-Battery

2-Battery Latch

3-On / Off Switch
4-Lighting led.
5-Manderen

6-Torgue Adjustment
7-Speed Range Setting
8-Magnetic Tip Holder
9-Right / Left Key Button
10-Grip

11-Charger

TECNICAL DATA

RDX3365A RDX3375A

Battery 18V/ 2.0 Ah Li-ON 21V/ 2.0 Ah Li-ON
Chuck Size 10 mm 10 mm

Rotation Speed 0-350/0-1350rpm 0-350/0-1350rpm
max.tork 30 Nm 35 Nm

Charging time 1 Hrs 1 Hrs

Battery in Bag 2 pcs 2 pcs

Net weight 17,5 kg 17,5 kg

USING AREAS

YOUR ‘RODEX’ CORDLESS DRILL HAS BEEN DESIGNED FORDRILLING IN CONCRETE, STONE,
WOOD AND STEEL AND LIGHT CHIPPING AND CHISELING APPLICATIONS.



SAFETY INSTRUCTIONS

Read all instructions failure to follow all instructions listed below may result in electric shock,
fire and/or serious injury.

The voltage of the power source must agree with the value given on the nameplate
of the machine.

Before using the tool, check the tool and it’s power connections if there is any
damagement.

Don’t connect the plug to power source when switch is on.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is
earthed or grounded.

Extreme temperature differences cause water droplets on power conducting parts .
Before switch on the tool, wait tool to get same temperature working room
temperature.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions and in the manner intended fort he particular type of power tool, taking
into acccount the work conditions and the work to be performed. Use of the power
tool for operations different from intended could result in a hazardous situation.

Fit workpieces and for fitting the workpieces, use clamping equipments or vice.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and
gloves away from moving parts. Loosing clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

Use safety equipment. Always wear eye protection. Safety equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate.
When working with the machine, hold it firmly with both hands and provide for a
secure stance.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool
will increase the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor
use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust
or fumes.

When power tool is given to other people, this instruction manual must be given with
power tool.

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

WARNING: Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating
power tools may result in serious personal injury.

Keep the tools out of reach of children.
Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool.



Disconnect the plug from the power source before making any adjustments,
changing accessories, or storing power tools. Such preventative safety measures
reduce the risk of starting the power tools accidentally.

e Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool.

e Don’t switch off the tool when it is on load.

e Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

e Avoid the anormal body moving, when operating the tools.

e Avoid accidental starting. Ensure the switch is in the off position before plugging in.
Carry power tools with your finger on the switch or plugging in power tools that have
the switch on invites accidents.

e Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e Avoid to stop very often during the working, because it damages the battery.

e Place the battery only 230V AC. Akuiyl sadece 230V AC’ ye baglayin.

e Charge the screwing/drilling battery by only given available charger. Vidalama /
Delme akuslini tahsis edilen sarj aleti ile doldurun.

e Battery and screwing/drilling part must be safe from humidity.

e The tool mustn’t be used, when the battery charging.

e Don’t allow the batteries over 50° temperature because of damaging batteries.

Warning: Don’t make short circuit Battery connections and charger.

e Carefully check the anode and cathode when charging.
e Do not throw the batteries to fire.

KEYLESS CHUCK

The keyless chuck fitted to your cordless drill has a capacity of 10mm(3/8”’) and will accept
any accessory with a shank diameter not exceeding 10mm. All model have variable speed
control and forward and reverse making the drill ideal for tightening and loosening screws
and other fixings.

CHARGING THE BATTERY

e Before use, charge the battery for at least 1 hour.

e Remove the battery from the drill by pressing the battery release button on each side
of the battery pack.

e Push the battery into the charging base. The battery will only fit into the base in one
direction. DO NOT FORCE the battery into the base.

e Plug the adaptor into a suitable mains supply.

e The battery will be fully charged in 1hour.

e Do not take out the battery from the charging base during the charging process till
the red light turns to green!
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USING THE DRILL

e Push the battery into the bottom of the drill body until it clicks into position.

e Thedrill is now ready to use.

e The forward/reverse buton controls the direction of rotation of the chuck. This has 3
positions. When pushed to the left, the chuck rotates clockwise and when pushed to
the right, counterclockwise. When the lever is set in the central position, the trigger
switch is locked and the drill cannot be used — use this when storing or transporting
the tool.

e Loosen the cuck by holding the back part of the chuck with one hand and turning the
front part. Insert the required accessory and tighten using hand pressure only.

e Slide the forward/reverse buton to the direction required.

e The drill can now be used by squeezing the trigger switch.

e All models have a variable speed function built into the trigger switch.

TORQUE SETTINGS

Your drill is fitted with a torque-adjusting ring(2). This allows you to set the drill to ‘slip’ at a
pre-set torque. This tool has a 23-position torque control and therefore a very precise
setting is obtainable.

MECHANICAL GEAR SELECTION
Two speed ranges can be preselected with the
gear selector:
1st gear: Low rotational speed, high power.
2nd gear: High rotational speed, low power.
The speed settings may only be changed when
the machine is motionless. If the speed setting
notches only partially, briefly press the On/Off
switch.

MAINTENANCE AND CLEANING
For safe and proper working, always keep the machine and the ventilation slots clean.
If the machine should happen to fail despite the care taken in manufacture and testing,

repair should be carried out by an authorized customer services agent for RODEX power
tools.
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RUSSIAN

BECINMPOBOAHAA APEJb

MOJE/Ib: RDX3365A - RDX3375A | X336 - X337

PYKOBOACTBO MO 3KCNNYATALUU

KOMMNOHEHTbI SNEKTPOUHCTPYMEHTA

1- AKKymynatop

2- 3aLlenKa akKKymynaTopa

3- BKAtoyeHme / BbIKAOYEHNE
4- CBeTOoAMOAHOE OCBELLEHME.
5- Yak

6- PerynnpoBKa KpyTALWLEero MOMeHTa
7- HacTpolika AnanasoHa CKOpPOCTH

8- MarHuTHbIM aeprKatenb
9- MNpasas / JleBaa KHOMKa
10- pyyka

11- 3apagHoe ycTpoicTBo

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

RDX3365A RDX3375A
aKKyMynaTop 18V/ 2.0 Ah Li-ON 21V/ 2.0 Ah Li-ON
Pasmep Yaka 10 mm 10 mm
CKopoCTb BpalieHus 0-350/0-1350rpm 0-350/0-1350rpm
Makcumym. Topk 30 Nm 35Nm
Bpemsa 3apaaku 1 yac 1 yvac
AKKYMynaTop B Cymke 2 Wt 2 Wt
Bec HeTTO 17,5 Kkr 17,5 Kr

COHEPbI UCMNOJ/Ib3OBAHUA

BECNPOBOAHAA OPENb ‘RODEX’ Bbl/TA PASPABEOTAHA AN1A CBEPJIEHNA BETOHA, KAMHA,
NEPEBA U CTANU, A TAKXKE 419 TOHKOW CTPYXKKW U CTPOTAHMA.
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MHCTPYKUMA NO TEXHUKE BESOMNACHOCTU

MpouynTanTe Bce WHCTPYKUMWU. HecnocobHOCTb cnepoBaTb WMHCTPYKUMAM, 0H603HAYE€HHbIM
HUXKE, MOMKET NPUBECTU K NOPAXKEHMIO INEKTPUYECKMM TOKOM, MOXKapy M/Man cepbesHomy
yBeYblHo.

HanpseHne UCTOYHUKA NUTAaHUA AONXKHO COOTBETCTBOBATb BE/IMYMHE, YKa3aHHOM Ha
MapPKMPOBOYHOM TabanuKe MaLLUHbI.
Mepes MCNONb30BAaHMEM  MHCTPYMEHTA MpOBepbTe  annapaT W NpuBOAbI
NOAKNIOYEHUA HA NOBPEXKAEHMA.
He noakntoyalite wrencenb K UCTOYHUKY NUTAHUA, KOTAa NePEKNtoYaTeNb BKAOYEH.
MN3berainTe KOHTaKTa C 3a3€MJIEHHbIMU M 3aMKHYTbIMU Ha 3eM/II0 NMOBEPXHOCTAMM,
TaKMUMKM  Kak Tpybbl, paguaTopbl, peweTkn W  XonogunbHukK. Cyuwectsyet
MOBbIWEHHbIA PUCK MOPAXKEHUA 3SNEeKTPUYECKMM TOKOM, ecnu Bbl ucnonbyete
3a3eMJ/IeHHbIEe UM 3aMKHYTble Ha 3eMt0 YCTPOMCTBA.
YpesBblyaliHO 6osbliaa pasHuMUa B TemnepaTtype MNpuMBOAUT K BO3HWMKHOBEHMIO
Kanenb BOAbl Ha NPOBOAHWMKAX 3/eKTpuyecTsa. Nepes Tem KaK BKAKOYMTbL annapar,
ybeauntech, 4To TemnepaTypa MaWmMHbI KOMHATHYIO TeMnepaTypy.
Ncnonb3yiite 3N1eKTPOUHCTPYMEHT, BCMOMOraTe/ibHble NPUCNocobaeHna n BCTaBHble
pe3ubl UTA. B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMAMM M TaK, Kak HeEOBXoAMMO ANA JAHHOTO
WHCTPYMEHTa, NPUHMMAA BO BHUMAHWE yCNoBUA U BUA paboTbl. BoinonHeHne ntobbix
onepauuii NOMMMO TeX, YTO PEKOMEHAO0BaHbl [aHHbIM PYKOBOACTBOM, MOXKET
NPMBECTU K OMACHOW CUTYauUmH.
PacnonoxuTe 3aroToBKM, NCNOb3YA ANA 3TOFO 3aXKUM UIU TUCKMU.
OpeBaiiTecb cooTBeTCcTBylOWEe. Bo Bpema paboTbl He cneayeT HafeBaTb LUMPOKYHO
ofeXay WKW yKpaweHuA. [lep)ute BONOCbI, OAEXAY W NepyaTKM Janblie OoT
BPALLAOWMXCA YacTel WHCTPYMEHTA, B MNPOTMBHOM C/ly4ae OHM MOTYT 33 HUX
3aLenunTbeA.
Ncnonb3yiite obopyaosaHue panAa obecneveHnsa 6esonacHocTu. Bcerga HocuTe
3aWMTHble O4YKM. LenecoobpasHo wucnonb3ynte npegmetol  6Hes3onacHOCTM:
NbINE3aLWMTHYO MACKY, HECKO/Ib3ALLLYH0 00YBb, 3aLMTHbLIN WAEM, AN 3aLNUTY CAyXa.
Mpn paboTe C MAWMHOWN KPEMKO JAepxuTe ee ABYMA pPyKamu UM obecneybTe
6e3onacHoe NofoXKeHuUe.
He nopggepraiite anektponpmbop BO3AENCTBUIO AOXKAA UAN XPAHEHWUIO BO BNAXKHbIX
ycnosuaAx. NonagaHve BoAbl MOBbILWAET PUCK NOPAXKEHUA SNEKTPUYECKMM TOKOM.
Bo BpemAa paboTbl Ha OTKPbLITOM BO34yXe WCNOAb3yhWTe COOTBETCTBYIOLLUM
YOJAVNHUTENBHBIN WHYP. Mcnonb3oBaHWe yANNHUTENA NOAXOAALLEro ANA HapYy*KHOTro
NPUMEHEHNA YMEHbLUAET PUCK NOPAXKEHWNA SINEKTPUYECKMM TOKOM.
He npumeHATb 3nekTponpubop BO B3PbIBOOMACHbIX MeCTax: B MPUCYTCTBUM
NErKOBOCMN/IAMEHSAIOWENCA KUAKOCTU, rasa wam nblanm. Mpu pabote mawwuHbI
NOABNAOTCA UCKPbI, OT KOTOPbIX MOTYT 3aropeTbCA MNbl/ib UM rasbl.
EcAn aneKTpOUHCTpYMEHT nepegaeTcA A8 MUCNO/Ab30BAHWA TPETbUM NMUAM, TO
PYKOBOZACTBO MO 3KCNAyaTaLMW AOMXKHO TaK¥Ke npuaaraTbCea.
3a obcnykmBaHMem obpauaiTecb AUWb K KBAaAMOUUMPOBAHHbBIM Cheuuanunctam,
MCNONb3yA CXOAHble 3anacHble AeTann. 970 obecneunt 6He3onacHocTb paboTbl
anekTponpubopa.
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BHUMAHUE: byabtTe BHMMATeNIbHbl K CBOMM AEUCTBUAM U MOJb3yUATECb

MHCTPYMEHTOM CO 34paBblM CMbICIOM. He Mcnonb3ynTe aNEeKTPOUHCTPYMEHT, KOorga Bbl

yCTanu WAW HaxoauTecb Nog BO34ENCTBMEM HAPKOTMKOB, a/ZIKOrONA WAW NeKapcTs.

MomeHT HeBHUMATE/IbHOCTU MOXKeT NnoB/ieyb 3a c060i cepbesHyto TpaBmy.

e [lep)KnUTe NHCTPYMEHT B HeAOCTYMHOM ANA AeTen mecTe.

e XpaHUTe Heucnonb3lyembli anekTponpmbop noganble OT AeTeNn U He NO3BONAWTE
NOCTOPOHHUM, HE 3HAKOMbIM C PaboTOM MHCTPYMEHTA, NONb30BATbCA MHCTPYKLUMEN
ANA yNnpaBAeHUA MALWNHON.

e  OTKAOYMTb UCTOUYHUK NUTAHUA Nepes TeM, KaK NPOU3BOANTb KaKy-1MbB0 HaCTPOMKy

NHCTPYMEHTA, 3ameHy KOMMNAEKTYOLLMX nnm XpaHeHwue. MopobHble
npeaynpeanTenbHble Mepbl YMEHbLLUAOT pUckK cnyyanHoro 3anycka
3NEeKTPOUHCTPYMEHTA.

e HuKorga He HOCUTE MHCTPYMEHT 3a LWHYP M He AepravTte ero, 4Tobbl pasbeAnHUTb C
PO3EeTKOMN.

e He BbIKNOYANTE NHCTPYMEHT, €C/IN OH MOAKNIOYEH K CeTu.

e Copepxute paboyee mecto B nopsake M uuctote. becnopagoK M rpasb MoryT
NPUBECTU K HECYACTHOMY C/y4alto.

e He coBepluaiiTe pe3kux ABUXKEHUI Npu paboTe 3NEeKTPOMHCTPYMEHTA.

e W3beraiTe cayyarHbix 3aMyCKOB MalluHbI. MNepes noakaoueHnem K ceTn ybeanutecs,
4YTO BbIKAOYATENb OTKAOYEH. He aeprkaTb nanew, Ha BblKAOYaTeNe MHCTPYMEHTA,
€C/IN MHCTPYMEHT MNOAKNIOYEH K CeTU, MHAYe 3TO YpeBaTO HECYACTHLIMM CAYHAAMM.

e VYaanute BCAKUM YCTAHOBOYHbIM KAMH WAM KAKOY nepes, Tem, KaK BKAOYaATb
MHCTPYMEHT. ECnM yCTaHOBOYHbBIN KAMH MAW KAKOY OCTANCA HA BpaLaTe/IbHOM YacTu
MHCTPYMEHTA, TO B pe3yabTaTe 3amnycka BO3MOXHa TpaBma.

e U3beraitTe YacTbix OCTAHOBOK BO BpemMa paboTbl, TaK Kak 3To BpeauT baTapee.

e YcTaHasnuBalTe 6atapeto TobKo B 230B AC

e 3apskaliTe baTapeto CBUHUMBAHMA/CBEPNEHMA NWLWb NPEAOCTAaBNAEHHbIM 3apsAAHbIM
YCTPOMCTBOM

e baTtapes u ee 4acCTM CBUHUYMBAHMA/CBEPNEHNA AONXKHbI ObITb 3aLLMLLEHbI OT BAArK

e 3anpelaeTca UCNOb30BaTb MHCTPYMEHT BO BpeMA 3apAaaKuM baTapen

e He ponyckaiite, 4Tobbl TeMnepaTypa 6aTtapen nogHMMmanacb Bbiwe 50°, Tak Kak 3To
nospexaaet 6aTapen.

BHumaHue: He co3paBalite KOPOTKOro 3aMblKaHMA cOeAnHEeHUA 6aTapen n 3apAaLHOro
YyCTPOWCTBA.

e Bo BpemA 3apAAKM BHUMATENBHO NPOBEPANTE AHOA U KAaTOA.

e He 6pocatb 6aTapewn B OroHb.

BECK/TIOYEBOM NATPOH

O6bem HecknoyeBoro NaTpoHa, NOMELLEHHOro B 6ecnpoBogHyto Apenb cocTasadeT 10 mm
(3/8"”) n npuHMmaeT ntoboe BcnomoraTe/ibHOe YCTPOMCTBO C ANAMETPOM He MPEeBbIWatoWmMm
10 mm. Bce mMoaenu MMelT KOHTPO/b PEeryinpyemol CKOPOCTM, a TaKXKe OQYHKUMK
ABUXKEHUA BNnepea 1 Hasag, uTo AeNaeT Apesb UAeaNbHbIM MHCTPYMEHTOM ANA 3aTATMBAHUA
n paccnabneHuns BUHTOB U APYTUX AeTaNel KpenneHums.
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3APAOKA BATAPEMN

Mepepn ncnonb3oBaHMeM 3apaguTe 6aTapeto B TedeHme 1 yaca

Ypanute 6aTapeto U3 gpenn, Haxas Ha KHOMKY MyCKa Ha Ka*kAo0M CTOpoHe 6aTapew.

MomectuTe HaTapeto B 3apAgHOE YCTPONCTBO. baTapesa MoKeT H6bITb NOMELLLEHA NNLb B OAHOM
HanpasneHun. HE JABUTE Ha 6aTapeto B 3apsAAHOM yCTPOMCTBE.

MogKkntoumTe agantep K NOAXOAALLEN CeTU MUTAHUA.

BaTapes byaeT NnoNHOCTbIO 3apAXKeHa Yepes 1 vac.

Bo Bpema 3apAgKu He BbIHMMANTe HaTapeto M3 3apALHOro YCTPOMCTBA A0 Tex Nop, NoKa ceeT
KPACHOM 1aMMNOYKN HE NOMEHSAETCA Ha 3eNeHbli!

3KCNNYATAUMUA APENN

MomectuTe HaTapeto Ha AHO KOpMyca Apenu, YToObl OHA LLEeNKHYB, 3aHAMa CBOE MECTO.

Tenepb Apenb rotToBa K UCNO/Ib30BaHMUIO

KHonka Bnepea/Hasan KOHTPOAMPYET HanpasBiaeHMe BpalleHua naTpoHa. KHonka umeeT Tpu
pexnma. Ecnm nosepHyTb HaNeBO, TO NATPOH ByAeT ABMraTbCA MO YAaCOBOM CTPesIKe; Hanpaso -
NPOTMB YacoBOoM CTpenkun. Koraa KHoma HaxoguTcA nocepeamHe, TO 3TO 3HAYMT, YTO NMYCKOBOE
yCTpPOMCTBO 3abNOKMPOBAHO M Apenb He MOXeT ObiTb MCNOo/b30BaHa (NpUMeHAWTe 3TOT
BAPMaHTNPW XPaHEHUM U NepPeBO3KE MHCTPYMEHTA).

OcnabbTe NaTpoH, OAHON PYKOM MpUAEpPKMBaAA ero 3afHI YacTb, A APYron - NoBOpaYMBan
nepeaHIo0 YacTb. BcTaBbTe Heobxogumylo AeTanb W 3aTAHWUTE, UCNONb3YA NUWb AABAEHUE
PYKMU.

MepemecTuTe KHOMKY Brepes/Hasas, B HY)KHOM HanpaB/ieHUM.

Tenepb Apenb MOXKET UCMONb30BaHA HAaXKAaTUEM Ha NYCK.

Bce mogenu o6napatoT GyHKUMEN perymMpoBKM CKOPOCTU, BCTPOEHHOW B KHOMKY MycCKa.

HACTPOMKU KPYTALLEFO MOMEHTA

[penb ocHaweHa KONbLOM PETyIMPOBKN KPYTALLETO MOMEHTA (2). 3TO NO3BONSET HAaCTPOUTb
Apenb Ha ““cKonbxeHune” Ha npeaBapwuTe/IbHO YCTaHOB/IEHHbLIA KPYTAWMA MOMEHT. ITOT
MHCTPYMEHT MMeeT 23 NOo3UUMKU KOHTPONSA KPYTALWLEro MOMEHTa W, CNeAO0BaTesbHO,

CTaHOBUTCA AOCTYMHO YCTaHOBUTb TOYHbIE HACTPOMKM.
XPAHEHUE N YUCTKA

MNepep Hauanom n60IM paboTbl HA MaWIMHE, HEO6XOAMMO BbIKAOUYUTD LUTENCENb U3 CETU.
Ons 6e3onacHOM W Hagnerkawen paboTbl CcTaHKa Bcerga JAep!kaTb MalUMHYy U
BEHTUNALMOHHbIE Na3bl B YnctoTe. Ecam B paboTe malimHbl npounsoLlien cboi, HecmoTps
Ha o06cny)KmMBaHMe npu NPOM3BOACTBE W TECTUPOBAHMWU, TO PEMOHT [OJ/IKEH
OCYLLECTBAATLCA YNOJIHOMOYEHHbIM NpeacTaBuUTeNEeM CAyX6bl No paboTe ¢ KAMEeHTaMMU.
AnekTponHcTpymeHTbl RODEX.
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ARMENIAN

U.NrUL8 LUMP SUBLPUN

UNT5L: RDX3365A - RDX3375A | X336 - X337

ML2U VTP SE1BUU.SbM R

Qnpdhpuwjhtt thuwynptutip

1- dwpunlng

2- Uwpulngh thwlub

3- Uhwglty / wbhpwnhy wliguinhy
4- Lniuwynpnipyniip hwbghkgptg:
5- Uwlntptt

6- Tortinuihnpunipjub 6gpunidp
7- Upwgnipjud thowjuyph Jupguynpnid
8- Uwqihuwlub hnipnid Ypnn

9- wy / awu umtinwywph Yntiwly
10- Qtinp pliply

11- Lhgpwnphy

SGluvhulullv SY3ULLEN

RDX3365A RDX3375A

Uwpwlng 18V/ 2.0 Ah Li-ON 21V/ 2.0 Ah Li-ON
Quwiyh swithp 10 mm 10 mm

Munundwl wpwgnipjniu 0-350/0-1350rpm 0-350/0-1350rpm
wnwybjwagniup funpwnpy 30 Nm 35Nm
Lhgpwinptn. cwdwlwyp 1 Hrs 1 Hrs

Uwpwuyngp innypwlyh dte 2 pcs 2 pcs

2nwpw 17,5 kg 17,5 kg

09-SU.4NMoULY SU.M.TRUG!
a6M »RODEX« U.FUL8 LU.MP GUBLPUNLL VU.PUSEUY U0 E AGESN, AU, dU.BS

Gd. MN1.M0.S oULELNR B4, SUGULL Nk 29400 B6RGY, U.GhUSUuPub b

LUUU:
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Uvd SU.vHR 8L 2MU.LULFUEM

Yupnwughf pnnp hpwhwlglbhp' vnnp- GyJwd pninp gnignudlbphb
hbwn-bint hwdwp, npnlig shbwn-bip upnn £ hwlqbglb) Ebyunpwhwpnipju,
hpnbhh - /jwd |nipg JGwududflbph.

Libpghwjh wnpniph jupnudp whnf £ hwdwywunwupwbp fbfbGuwgh
whijwlwwnwpwnwlhb Grdud puljwl wpdbfh hbuw:

Vwpfwl gnpdpfp oqunugnpdbip vnnighf wyl - Gpw Lhugnidibpp.
wpypnf np-k JGwudwdf Yw, pb ng:

Ppnguyp h' vhugphf Eibpghwywh wnpniphl, bpp thofowplhgp
Uhwgpwd k:

nruwhbf hnnh jud gbnGh hbwn 2thyny dwlbp-nyplbph hbwn
dwpdlh pthnudhg, pGswhupf b6 wnnnywlbbpp, nunhwwnnplbpp,
uwjogwulbpp - vwnlwpwbGbbpp: tndf Eblupwhwpybne vbé nhulh
bf bipwplynud, bpb abp Ywpdhbp sthdh hnnph fud gbunbh hbw:
Apdwuwnpbiwbh vbé mwppbpnipynilp hwlgbglnud E Eibpghw
hwnnpynn Ywubph ypw ¢ph YuphGhph wnwowgdwl: Inpdhfp
Uhwglbnig wnwy uwywubf, npwbuqh wjl débnf pbph ubljulp
gbpdwuwnmphbwbp:

Oquugnpdbf Eibjunpuwlwl |pugnighs wwpwqubbpp, gnpdhfh
uwypbpp - wy(G, wju hpwhwlqlbph hwdwawl - Eblunpulwb
gnpdpfh YnGypbun wbuwlyh hwdwp Gwpwnbudwd bpuwlwlny' hwygh
wnlibiny wypwwnwbfugh)b wwydwiibpp - fuwnwpdbipf w)pwnwbfp:
Vwpwwnbugudhg mwppbp Ebunpulwb qgnpdpfibph oqunugnpénudp
Jwpnn £ wnwywglb] yunwlquynp hppwypbliul:

Lwpdwpbgpbf ywlynn fwubpp, hull npuwlf hwpwdwpbglbne hwdwp
oqunugnpdbf ubnunn vwpfwnpnudlbp - Jwdjwly:

Ahown hwqlybf: Uquun hugniun fud qupnpbp vh' Ypbf: Gwpdynn
dwubphg hbnnt wwhbf hwgniuwnp - abnlinglbpp: bquun wpdwljywd
hwgniuwnp qupnbpp fud bplup fwgbpp upnn b6 dGw) pupdyny
dwubph wpwlfnud:

Ownwgnpdbf whjnwlqnipjul vwpfuynpnidibp: Uhyn wuwywnwwlbf
wsfbpp: tpw hwdwp hwdwwywwnwupwlwpwp ogunugnpdynid ki
whyunwlgnipjul wjbwyhuph ppbp, pGswhupf b6 thnpne nhdwyp,
guwhnn, wywhny Ynzhllbpp, Ynpn gvwplp Yud junnnipynilip
wwhwwlnn vwpfp:

Ubfblibwmny wyppwwnbihu wjlh wdnip pnGbf bpyne dbnfny - wywhnybf
wlyunwlgnuipmilp :

Uh' bpwpybf whijwnwlgnipjub qgnpohflibpp whap-p fud junlwy
wuydwllbph wqnbgnipjubp: Eiunpulwb gnpspfh dby oph
puwthwlgnudp vbdwglnud E Eiblunpwhwpnipjub Junwlbqp:
Eibyunpulwl gnpdhfp npunid oquuugnpdbihu Yhpwnbf npunud
oqunugnpddwl hwdwp hwpdwp bplupuwgdwl jwp: Ppuncd
oqunugnpddwl hwdwp hwpdwp jwph Yhpwunnudp Gugbglnd E
Eibyunpwhwpnipjul Junwuliqgp:
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o Uh' wpppwwnbgpbf Eibwnpulwb qgnpdspfibpp wuypnibwdwnwlq
hpwypbwllibpnud, opplwly’ pnlGlynn hbnnilylbph, qugbph Jud thnyne
wnlwmnipjul nhwyfoud: Eibnpulwl gnpdphfibpl wnwowmglnud b
Yuyobp , npnlghg thnphl fwud dnijup fupny b6 pngudwunyby:

e Libjunpwulwl gnpdpfp nippplbphlG wwihu wju wbnbliwuqghpfp
(nylwbu ywbwnf £ npgh:

e Qbp Ebunpwlwl gnpdhfh hwdwp oqunybf vhwyl npwljju
ybpwlnpngnnh uywuwplynidhg' oqunugnpdbiny vhwyl hwdwldwb
thnjppwphling Jwubp: Pw fupny E bpwwynpb) Eiblupulwl gnpdhth
whjunwlgnipjul ywhwywlnudp:

VUPU2HNRGUSNNU. 2qnb bnbf, Guybf, pb hGs bf winud - jpbjudhwn bybf
Eibyupuwlwub gnpdphfny wolvwwnbint dwdwlwl: Uh' oqunugnpdbf
Eibyupulwub qnpdpf, bpp hnglwd bf , jud qubynud bf pdpunbnbph,
wiljnhnih juwd nbynpuwyfh wqpbgnipjub wnwly: Ebjunpulwl gnpdhfibpny
wpvwwnbint dwdwlwl pnybwlwl winyywypnipmilip upny k
hwlqbglb] whaGwlwb |nipy YGwuwdflbphp:

o lbnni wwhbf gnpdpflibpp bpbpwlbphg:

* 2wlbf pppngulyp Eibpghwjwh wypniphg jupgquynpnudlbp
Ywwnwpbinig, pugnighs ywpuqulbpp thinjubinig - Ebjupulul
qnpdhfibpp wwhbnig wnwy: Ladunwbgnipjub Ghwl fulbjohs
Uponglbpp Gwgbglnud kG Eibyunpulwl qgnpdpfibpp wwwnmwhwpwp
gnpdh nlibnt Junwlqgp:

e  bppbf U’ oquuugnpdbf jwpp Eiunpwlwul qnpdhfp thnppunpbing,
fwobint fuwd pngwljp hwlbne hwdwp:

o U’ wlpwunbf qnpdpfp |hgfuynpdwl dwdwlwl:

e Uwfnip - nuuwynp wwhbf wrppwunwifh mwpwdfp: Ubnunnwn - dnip
nwpwdfibpp Ypwplbph ywunlwn LG punlnud:

e Gnpopflibpnd wrppwwmbnt dwdwlwl jnruwihbf dwpdih wlbnpdw
pupdnidlbphg:

e Pniuwihbf wuwnwhwpwp Jhwglbnig: Ppngulp vhwglbnig wnwy
hwdnqybf, np fnpwplphsp whpwndwd Jpwlynud k: Ehjupwlwb
qnpdpflbpp  dwwnny  hnppuphhsh dpw plbip fud  hnjowplhsp
vhwgpwd dwdwlwl Ebypwlwulb gqnpdpfibpp Jupnulhg dhwglbp
Jpwplbph wwwblwn £ qunlnud:

o Libjunpulwl gnpéphfp Jhwglbinig wnwy hbnwgpbf jupquynpnn
pwlwhlGbpp jud yuninwlwpwlwhGhpp: Ejunpwlwb gnpopfh
wunwnyny dYwupl wdpugdwd yunninmwwpwlwhl jud pubuwphb
Jupnn £ wlalwlwb Jwudwdfh quwnlwn npunliw:

o Mniuwhbf wrpwmnbnt dwdwlwl jwwn hwlwjp Ywulqlibng,
npniyhbun- npw JGwunud £ Jwpwnlngp:

o Shnunpbf huwyb 2304, Jwpunlng:

e Lhgfuynpbf wunninwlny wlpugdwb /dwljdwl fwupwnlngp vhwyl
npjwd whnwih (hgfuynpdwl wuywpwwnny:
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o Uwpwlngp - yununwlny wdpugdwl/ swljdwl fwup yhnf L
wwwhny |hGh nlwynipmilhg:
o Ubfblwl jybwnf k oquuugnpdyh dwpwnlngh (pgfuynplwl dwudwlul:
o Uwpwlnglbpp vp' pnnbf 500 —hg pwpap sbpdwunptiubh nwl,
npybuqgh sthywlwl:
Vwjywuqgniyugnid Yupf dhugnid ' wpbf:

e Lhgfwynpbnt dwdwlwl nyyunhp vnnighf wingp - fuwnngp:
* Uwpulnglibpp vh’ ggbf hpwhh dhy:

U.t0u8 ALLULNR ASNHhSUY

Qbp wnwlg (uph qujpynbph vby mbnunpwd wnwlg pwlwnt ynntnwlh
nilip 10 U (3,8 )yupnnnipjnil - plnnilnud k 10 fd-p sqgbpmwqubgnn Ynph
npudwgony gulilugwd jpugnighs wwpwugu:

Uu.rSunsk LhgRUANMNRYT

o Vwpfwl oqunugnpdbip hgfwynpbf Jwpunlngl wnljwql 1 dwud:

e lbnwgpbf ywpwnlngp qujpynbhg' ubnudbingd dwpwnlngh mnuhp
jpipufulgmip Ynndh fwpnlngh whywndwb Yntwlp:

o Ubnubiny dngpbf Ywpunlngp |hgfuynpdwl hpdbwlwl dwup
Ubg:Uwpwnlngp mbnunpynid £ hhdGwljwl Jwup dby Thwylb Jby
nunnipjudp:ivdny vh' dingpbf Ywpnlngp hhdiwlwl dwuh yby:

o Uwgpbf Swjpwwlwlp hwpdwp quwynp hbGwpwbp dby: Pupunlngl
wdpnnenyphlb Yihgfwynpyp I dwudnud:

e Lhgfwynpdwl wypngbunid vp’ hwlbf Ywpunlngp |hgfwynpny dwupg
Unpls- Yupdhp nyup fulws npunlw:

%U.8LhuNuk ¢NPol.oNhU

e Ubnubf dwpwnlngp qujhynbph hpdlwlwl Jwup Gbhpf-h dwuh dby
Uhls- sppolyngny wnbnl pGyGbyp:

o Uydd quyhynlip wuwwnpwuw k oqunugnpddwi:

e Unwy/ bn Ynbwulp nbluduwpnud £ yuninmwlhh yunundwb
ninnnipjnilp : UG nilp 3 nhpf : tbwyh dwjy ubndbihu yununwlp
wwnwnynid £ dudwgnygh ujwfh , hull npbyh wy' dwdwgnygh ujwfp
hwljwunwl nuyynipjudp :bpp Pulp Yhlunpnbulwub nphpfocd k, aqubp
hnpuplpsp pwl £ - quyipnlp sh jupnn oqunugnpdyh):

o [Fnyugpbf wunnunwlp' vh dbnfnyd wwhbny Gpw bn-h dwup -
opebny wngh dwup:Sbnwunpbf wihpwdbyn pugnighs wwpwqub -
wdpugpbf* oqunugnpdbiny vhuwyl abnfh Gliynud:
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e Uwhbgpbf wnwy/ bun Ynfiwlp wwhwlyynn nunnnipjudp:

* Uydd quyihlynlip Yupny £ oquugnpdyby dqulh tinpowplhsp ubndbing:

e Pnnp Unpb|lbpG nilGbG dqubh thnppwplhsh hnhnpwulwb
wpwgnipjul $nillghu:

NSNhSV.LP2h HU. EUANPNRT

bnp qujipynlp hwpdwpbgdwd E wununwlpsh jupquynpdwb onulh
hbwn(2): tw abq pny kE wwhu jupquynpb) qujihynbp Gupwwbu
nbnunpywud yununwlphsh vby »uwhbnt hwdwp«: Uju qnpdhfi nibp
wwunntnwlipsh nbuwdupnud 23 nhpfny, - wjuyhuny hGwpwynp £ juwn
tizqphwn Jupquynpnud:

10.290WNhU 6Y. UULAMNRT

Ubfblwl wyppwwnwmglbinig wnwy fwybf qjjywynp jopnguyp:
UGJunwlqg - Ghon wrppwwnwbfh hwdwp Jwfnip wwhbf JbEGw -
onuihnudwl whgfbpp:

bpb Ubfblwl thywlw, s$Gujud wpnmwunpulifh hwinby phwdfhG - ppw
unniqlulip, wuyw Jbpwlnpngnudp ywhwnf E hpwlwlwugyph » RODEX «
Eibyunpwlwub qnpdhfibph SwnwnipniGlbph jhwugnpywd gnpdwljup
Ynnuhg:
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KAZAKH

CbIMCbI3 BYPFbIJ/IAY

MODEL: RDX3365A - RDX3375A | X336 - X337

HYCKAVY/IbIK H¥CKAVY/Iblf bl

KYAT KOMIMOHEHTTEPI
1- baTapesn

2- 6aTapenAHbIH, bICbIPMachI
3- Kocy / ewipy

4- XapblKAMOATbI }KapbIKTaHAbIPY.

5- Yak

6- MOMEHTTI peTTey

7- KoingamabiK AnMana3oHbl
8- MarHuTTIK yCTafbILl

9- oH, / con »Kak baTbipma
10- Kanam

11- sapAaarafbiw

TEXHUKANBIK CUNATTAMA

RDX3365A

RDX3375A

bartapes 18V/ 2.0 Ah Li-ON 21V/ 2.0 Ah Li-ON
Yak menwepi 10 mm 10 mm

AHany Xbingampbifbl 0-350/0-1350rpm 0-350/0-1350rpm
MaKCc. TOPK 30 HMm 35 Hm

3apapgray yakbiTbl 1 caf 1 caf

NaketTeri 6aTapes 2 paHa 2 paHa

Tasa canmak, 17,5 kr 17,5 kr

KO/TAAHY AACbHI

'RODEX' CbIKTbIK BYPFfbI/TAY B¥PbICKAHbI, TACKAH, XX¥MbIC }X9HE CTE/IbA| BYPYFA XIHE
OCbl YMIM MSHE KOCMAPFA KOJTOAHYFA APHAJFAH.
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KAYINCI3AIKTIH LUAPANIAPBI

AcnanTbl naiiganaHbac 6ypblH 3N1EKTP TOFbIHbIH, COFYAbIH, 6ackaaa annatapfa Tycneyai,
anabiH anbin  angblMeH acnanTblH KONAAHY KoHe 6apblK HYCKaynapMeH TaHbICbIN Keneci
aKnapaTFa KeHiN ayaapy KarkeT:

1.

vk W N

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

bap *Keninik KepHeyAiH »aHe acnanTblH XMbIHTbIK KECTECIHAE KOPCETINTEH aKNapPaTTbiH,
COMKECTIriH Tekcepy.

KyMbIC anablHAa 3NEKTPKYPanablH TYTACTbIFbIH Tekcepy. apamcbi3 Kabinai aybicTbipy.
DNEeKTPLIAHbIWKbIHbI TOK Ke3iHe KO3fafbllWTblH, COHAipYANi Ke3iHae cany.
AcnanTbl eHAeyni maTepmanmeH 6alinaHbICKa Tycnen Typbin KOcy.

DNEeKTP TOKTbIH COFybIHAH CaKTaHy. Temip Kybblp, paanaTtop, SNeKTp NauTa, TOHA3bITKbIW
)KoHe b6acKa KepneHreH 3aTTapfa TMIOAEH aynak 6ony. [leHeMeH KaHe KepaiH,
6aliNaHbICbiHAA 3/EKTPTOKTbIH COfYbl ayKbiMaaHabl.

dNneKTp Kypanabl enaey matepuanbiHa Turisben bypbiH KOCbIHbI3.

Kbi3yablH 94eTTEH TbIC CEKipY Ke3iHAe aneKTpKynenepaiH benikrepiHae cyabiH,
TaMLWbICbIHbIH Naiga 6onybiH KenTipeai.Kymbic anabiHAa acnanTbiH Kbi3ybl KOpLUafaH
OpPTaHbIH KbI3ybIMEH TeH Xafaanaa 60yblH KyTy.

MalumHaHbl, acnanTapApbl, OHbIH YCbIHbINFAH BenikTepai *aHe MmynikTepai Hyckayaa
KepceTiNreH epexenepre CaMKec XaHe NanbIKTbl XKepaepae nanganaHyfa Kaxer.

OHaenTiH BenwekTi BeKiTy YWiH KbICKbILW KypanaapbiH HeMece TUCKUAepAi nanganaHy.
BenweKTi KOAMeH Hemece feHeMeH ycTan Typy anaTTbiK KafAalifa KenTipyi MyMKiH..

JTalbIKTbl }KYMbIC KMIMIiHIH KMIO. EpKiH KMiM KMMey »KaHe ranctyk Taknay. MalwmnHaHbIH,
KO3Ffa/biC belikTepiMmeH ifiHin XXoHe KapakaT aAMay MaKcaTblHAa aleKen byiMbimaapabl
TaKnay. ALWbIK ayaja *KYMbIC KacaFaHOa KYMCaK asK KMIM KMI0. ¥3blH WallTapabl
NanbIKTbl €TiN KOopfFay THiIC.

MaHKameH, yriHginepmeH *XaHe TO3aHMEH }KYMbIC ¥acafaHAa bINfU KOPFaHbIC
Ke3alMHeKTepai, KaxKeT bonFaH Kafaaiaa bet nepaeHi nanganany. KopraHbICT ask,
KMiMAi X9HEe KaCKaHbl N1aMbIKTbl WapTTapaa NnanganaHy.

AMKaN-KMKYNbl }KYMbICTapAa Ky/1aKKanTbl KUHO.

HymbIcTbiH 6apbicbiHAa 6acnanaakta XaHe KapmaKkbaynapaa HbiK Typy THic. MyHCbI3
TEHrepiM XaHe MYKMAT TEKCEPICTEH KeliH faHa acnannTtbl Kocyfa 6onagabl

aHObIp MeH blNfangaH Kopfay. DNEKTPOKYPaFa Cy KipreH »afaanna sNeKTPTOKTbIH,
COFy TayeKeni ayKbiMaaHaabl.

DneKTp acnanTbl aWbIK ayaga nanganaH kesge W-A Hemece W y3apTKblWbiH NaliganaHy.
Ocbl Kabingep awblK ayaga NainganaHy yuiH apHayibl cunaTTapfa Ue KaHe
3NEKTPTOKTbIH COFY ToeKeiH a3alTabl.

Kabingi »Kbinbl, Maiinaylbl maTepnangapnaH, eTKip 3aTTrapgaH Hemece Ko3fasimansl
6enikTepaeH y3ak 6onfaH KeH . Malibin Hemece WwaTackaH Kabin 3NeTPTOKTbIH COFy
TOyeKeniH XofapblnaTtabl.
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17.

18.

19.

20.

21.

22

24.

25.

AcnanTbl YWiHLLI KicKre 6epinreH kafaanga »Kofapblaa KepceTiireH Hyckayabl 6epy.
15. eHaey »KyMbICTapblH TEK BinikTi MamaHAap *Kacaybl.

Acnan nanganaHblaMaca, y3inictepae XyMbICTblH apacblHAA, aKCeccyapaapbiH
aybICTbIPFaHAa }KaHe TexXHWKa/blK KbI3MeT ¥acafaHaa Kabingi ewipy. OHAipyLWiHiH,
YCblHfaH benweKTepiH nanganaHy .

DNeKTp acnanTappbl TacbiMangay YLiH Keninik bayaaH ketepmey. INeKTP KyheaeH
ceHAipreHae kabinaeH Taptnay.

KYMbIC OpbIHbI Ta3a }KaHe KapblK 60/1ybl KepeK. ANKaM-CanKaMm }KaHe KapaHFbl X KYMblC
OpbIHbI a3aTalbiM OKUFanapablH bIKTUMaAAblNbIFbIHENEYNI TYPAE apTTbipaabl.

JNeKTpoacnanTbl *KaHFbIlW CYMbIKTbIKTbIH, ra3fapAblH XaHe TO3aHA4bl *Kepnepain,
MaHblHAA naliganaHbay.

AcnanTbl KopabblHaa, 6ananapablH KONAAPbI XKETNEUTIH XKepae caktay. KeTepik
ToxXipubeci oK agamaapabiH, KobiHAa 6yn acnan KayinTi.

Acnanka aca Ken Kyl TyCipmey KarKeT. DNeKTp acnanTbl AYPbIC NaNAaNnaHy - *KYMbICTbIH,
Kayincis opbiHAAAYbIH KAMCbI3aaHAbIpagbl.

. ")ymbic 6apbicbiHAa AEHEHIH, OFall KO3fa/ibICTapblHAH aynakK 60y Kepek..
23.

DNeKTp acnanTbl KOCapAblH anablH KOHAbIPMAJbl aCNaNTbl }KaHe KiNTTepai *KymMbliC
OpbliHbIHAH any. ColpFbiManbl KiNTiHIH HEMECe COMbIHHbIH, KiNTiHiH 3/1eKTP acnanTbiH,
alnaHnac beniriHe TUIOI -}KapaKaTKa KenTipy MyMKiH.

AcnanTblH, abalicbi3ga KOCbINYbIH HEMeCe acnanTblH, benceHAipyiHiH angblH any. AcnanTbl
KOCYbIHbIH, anablH alblpblN-KOCKbIWTbIH, COHAIPYNI TYpFaHbIHa U1aHY KaXKeT.

Hypic 6eniktepaiH, 6y3blNybIHbIH, COMKECTIFIH HEMECe 3/1eKTPOACcNanTbiH XYMbICbIHA
acep eTeTiHAEW CbiHaNaHyAbIH LWapTbl TypAe Tekcepy. by3bifaH XKafaanaa - }keHaey
YKOHE TeXHWUKANbIK KyTyAi Kacay. KeneHcis yakuraHblH, }KaHe aKayblKTbIH, KOnLwiiri
3NEKTPKYpPanaapablH TEXHMKabIK KYTYiHiH »acaiMaraHblHaH nanaa 6onaabl.

AliblpbIN-KOCKbILW iliHe KOCbINbIN COHAIpinMece oHAa byHAal aneKkTpacnanTbl KON4aHyFa
6onmaniapl. MbiHaaam yakuranapaa acnantap KayincisZikTiH »KafblHaH eTe KayinTi.

EKi KabaT opamamMeH KanTasfaH acnantap NOAAPAbIK 3NEKTP LWaHbIWKbIMEH XeTKi3ineai.
MbIHagal sneKTpLWaHbIWKbl TEK MYMKIH CYFbIHAbIP- FAaHA MNONAP/bIK TOK KO3iHE CYfybl
MYMKIiH. Erep aneKTp WaHbIWKbl TONbIKTal TOK Ke3iHe cyfblHbaca, 3NeKTpLaHbILWKbIHbI
ayaapbin CyFbin Kep. backa aneKTpLUaHbIWKbIHbI aybICTbIpy TeK BinikTi anekTpuwire
TancoIpy.

ECKEPTY: ankoronb, aapinep, ecipTKinep, KbIHKbIN-CbIHKbINZAAP, }KaHTaNaca Kyhaep }aHe
WwapLay- cCeHAepAiH Ha3ap aypapy 3eliHiHe acep eTegi. Ocbl }KaFpaiinapga anekTp
acnanTapAabl naiganaHbanaap.

AKKyMynaTopAablH 6y3blnyblHbIH, anabiH any ywWwiH, b6ypay *kaHe 6ypfblnay onepaumanap
Ke3iHae KypanabiH Aembin ellyiHeH caKTaHbi3.

e KyaTraywsl Kypangpl 230 B TOK »KyheciHe KOCbIHbI3.

e AKKYMynATopAbl KyaTTay YLWiH TeK YCbIHbINFaH KyaTTayLlbl Kypanabl KONAAHbIHbI3.
e AKKyMynAaTopsiap meH bypfblnay xaHe bypay benleKkTepiH Kypfak Kepae yCTaHbi3.
e AKKYMynaTopablH, 6y3blaybiHbIH angblH any yuwiH, TemnepaTypacbl 50 rpagycraH
¥Ofapbl Xepae KanablpmMmaHbl3.
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EcKepTy: AKKYMY/NIATOP HEMECE KyaTTayllbl Kypaaabl KbiCKa TyMicyre xon bepmen,is.

KyaTTay Ke3iHae 2 nontcTblH, “+ -“ 60nybIHA KO3 XeTKi3iHi3.
e AKKYMynATOpAbl OTKA TacTaMaHbl3.

KOHAbIPMAHbI BEKITY

Bypfblnay xaHe bypay ywWiH apHanfaH 6apablK KOHAbIpManapabl (10 mm aeniH), KaHgam aa
6ip KinTTi KongaHban, Kblgam aybiCTbIPy MYMKiHAIri 6ap.

AKKYMVYIATOPAbI KYATTAY

Kypanabl KongaHap angblH akKyMynAaTopAbl eH, a3 gereHge 1 cafaT KyaTran ablHbl3.

e  AKKYymMynATopAbl acnanTaH WbiFapy yWiH 6eKiTy TylimeciH (6) 6acbiHbI3.

e AKKYMyNATOpAbl KyaTTay YLUiH OHbl KyaTTayLbl Kypa/ifa, Ca/IMaK casiMali XKaHe Typa
OpHbIHA KOHAbIPbIHbI3.

e ApanTep awacblH Typa KeneTiH TOK KO3iHe CYfblHbI3.

o AkKymynatop 1 cafaTTblH iWiHAe KyaTTanbin 6onaabl.

e KyaTTay KesiHZe Kbi3bl/1 MHAMAKTOP KbINTblAAan Typaabl. AKKYMyNsaTop KyaTTa/ifaHHaH
KeWiH — TOKTayCbl3 }KaHabl, aKKyMynATOPAbl a4anTepaeH WblfapblHbI3.

BYPAMA LUETE BYPAFbILLUTbI KONTOAHY

e  AKKYmMynatopAbl acnanTblH, aCTbIHFbl }KafblHAA, anAblHaH apTbiHa Kapal WepTinreHwe
ntepin BekKiTiHi3.

e EHAi acnan »XymbICKa AalblH.

e PeBepc (10) acnanTbiH, aliHany b6afbiTbiH ©3repTeai. PesepcTiH, 3 no3numsackl 6ap. Conra
UTEPCEHi3 KOHAbIPMA cafaT TiNiMEH aliHaNaabl, OHFfa UTEPCEH3 - caFaT TiJliHe Kapchbl, an
opTacbiHAA KanablpcaHbi3 — KOHAbIPpMA byfaTTanagbl. byn sapekeTTi acnanTbl
TacbiMangay Hemece CakTay KesgepiHae KongaHaapl.

e bekiTKiWwTi bypaHpbI3 *KaHe KbICKbIW NaTPOHAbI allblHbl3. BypfbiHbI Kbl/1Aam KblCaTblH
NaTPOHFa CaNblHbI3 ¥KOHE NATPOHHbIH TE/IKECIH cafaT Tini 6oMbiHWa 6ypai oTbipbIn,
OeKITKIWTi *KabblHbl3. BYpPFbIHbI WbIFAPY YLIIH KbICKbILITAH YCTaHbI3 XoHE NAaTPOHHbIH,
TONKeCiH cafaT TiniHe Kapcbl Bypai OTbIpbin NAaTPOHAbI allblHbI3.

e KakeT 60nca KOHAbIpManapapbl aybICTblpy YLWiH peBepcTi nanganaHcanbis 6onagbl.

e EHpai, wypinneni 6acbin acnantbl KongaHa 6epceH,is 6bonaapl.

e BapnblK yAarinepae wannasibl MeXaHNU3MAE *KblNaMAbIKTbl PETTey aTKapbiMbl 6ap.

AMHANY KE3IH PETTEY

MaTpOH MeH BypfFblnay *KaHe bypay KOHAbIPManapablH 6y3blaybliHbIH, anablH any yLwiH
acnanTa aliHany KesiHiH peTTey aTkapbiMbl 6ap. Byn acnanTbl peTTey aTKapbiMbl acnanTbiH,
aNablHFbI }KaFblHAa OPHA/ACKaH LWbIFbIPLWLIKNEH peTTeneai.
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NNTUA-UOHHABI AKKYMYNATOPAbIH, EPEKLUENIKTEPI

1-/INTUN-MOHHAbI aKKYMYAAaTop, 6acka XMMUAbIK 3aTTapAaH *KacanfaH akkymynaTopsapsa
KapafaHaa *KeHin.

2- ByHbIH ceb6ebi- TNTUN-MOHHAbI aKKYMYNATOPAbIH, KyaTTay Hblfbl3AblfbIHbIH OUIK AeHreMni.

3- JKymbIC Ke3iHge KyaTTayablH 6iTyiHe ocbl Kyl KeTea,.
4- bacKa akKymynaTopaapfa KapafaH4a XYMbIC 8HIMAINIM *KoFapbl.

TEXHUKANBIK KYTY XOHE TA3ANAY

Erep eHAipyaiH KaTan agicTepi MeH CbiHAaKTapblHA KapamacTaH acnan 6y3biabin Kanca,
XeHaeyai ekinetreHaipinreH RODEX Kbi3meT opTa/ibIKTapblHAA ¥Kacaigbl.
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ROMANIAN

MASINA DE GAURIT CU ACUMULATOR
MODEL: RDX3365A - RDX3375A | X336 - X337

DESCRIERE $SI INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE

UNITATILE APARATULUI
1- Baterie

2- Blocarea bateriei

3- aprindere / aprindere

4- |luminare LED.

5- Manderen

6- Reglarea cuplului

7- Setarea unui interval de viteza
8- Suport de varf magnetic
9- Butonul dreapta / stanga
10- inregistrare

11- incarcator

DATE TEHNICE

RDX3365A RDX3375A

Baterie 18V/ 2.0 Ah Li-ON 21V/ 2.0 Ah LI-ON
Dimensiune Chuck 10 mm 10 mm

Viteza de rotatie 0-350/0-1350rpm 0-350/0-1350rpm
max. Tork 30 Nm 35 Nm

Timp de incarcare 1 Hrs 1 Hrs

Baterie in punga 2 pcs 2 pcs

Greutate neta 17,5 kg 17,5 kg

DOMENIUL DE iNTREBUIN]'ARE S| FIABILITATEA

Masina de gaurit cu acumulator RODEX este destinata gauriri in lemn, metal, ceramica si
material plastic. Datorita controlului electronic si reglari dreapta/stanga este adecvat si
pentru insurubare si taiere canelura.

31



MASURI DE SIGURANTA

e Pentru protejarea Tmpotriva riscurilor electrocutari, raniri si incendiilor acordati
importanta urmatoarelor informatii.

e Verificati daca voltajul retelei existente corespunde cu cel inscris pe eticheta tipului
sculei electrice.

e Verificati daca scula electrica si cablurile de alimentare este sau nu avariata.

e Baga-ti cablul in priza numai cand motorul este oprit.

e Puneti intotdeauna n functiune scula electrica Tnainte de contactul cu materialul de
prelucrat.

e Protejati-va Tmpotriva electrocutdri. Evitati contactul corporal tevi metalice si cu
suprafete legate la pamant ca tevi, instalatii de incalzire, sobe si frigidere.

e Diferentele excesive de temperatura pot provoca formarea vaporilor de apa pe diferite
componente conductibile de electricitate. Tnainte de punerea in functiune a sculei
electrice asteptati ca acesta sa ajunga temperatura mediului in care urmeaza sa
functioneze scula electrica.

e Intrebuintati aparatele, sculele si componentele accesorii recomandate conform
regulamentelor din cadrul instructiunilor de intrebuintare si numai in mediile adecvate
scopului intrebuintari.

e Stabilizati piesa de lucru pe care veti lucra. Pentru stabilizarea pieselor folositi
dispozitive de stabilizare sau menghina.

e In timpul lucrului nu purtati haine largi sau podoabe care pot fi prinse de piesele aflate
in miscare. Prindeti-va parul lung sau purtati un fileu care acopera parul. Inciltati-va cu
pantofi antiderapanti si purtati manusi.

e Purtati neapadrat ochelari si puneti-va masca daca este cazul in timpul lucrului in medii
pline de aschii, talas si praf si in momentul lucrului cu capul in jos.

e Intimpul lucrului in care se produce zgomot excesiv purtati cisti.

e Tncercati sa stati bine cand lucrati pe taban, scari si schele.

e Protejati scula electrica impotriva umezeli si ploi. Nu o bagati sub nici o forma in apa.

e Atunci cand lucrati cu scula electrica in aer liber folositi numai cordoane prelungitoare
autorizate pentru exterior.

e Nu punetiin functiune sculele electrice in locuri in care exista pericolul exploziei.

e In cazul inmanari sculei electrice altor persoane mpreuna cu acesta vor fi date si
instructiunile de Tntrebuintare.

e Reparatiile vor fi efectuate numai din partea persoanelor calificate si cu componente
originale.

AVERTISMENT : Alcoolul, medicamentele, stupefiantele si bolile, starea de febra si
oboseala v3 pot influenta capacitatea de reactionare. In aceste situatii nu folositi scule

electrice.

e Nu l3sati la indemana copiilor sculele electrice.
e Pastrati sculele electrice in ambalajele originale si in locuri la care nu au acces copii.
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e Scoate-ti intotdeauna cablul din priza cand nu folositi scula electrica, cand faceti pauza,
in timpul ajustarilor, schimbari accesoriilor si operatiilor de intretinere.

e Nu transportati sub nici o forma sculele electrice tinandu-le de cablu. Cand scoateti
cablul din priza nu trageti sub nici o forma de cablu.

e Nu opriti motorul sub incarcatura.

e Tineti ordonat spatiul de lucru. .

e Feriti-va de miscarile anormale ale corpului in timpul lucrului.

e Evitati intrarea sau pornirea aparatului in turatie nedorita.

e Nu lasati montate cheile de asamblare si sculele de ajustare auxiliare.

e Deoarece dauneaza acumulatorului feriti-va de oprirea deasa a sculei electrice pe
parcursul operatiei de insurubare si gaurire.

e Conectati acumulatorul numaila 230V AC.

e TIncarcati acumulatorul de insurubare/gdurire numai cu ncircitorul destinat acestui
lucru.

e Portiunea pentru Gaurire/Insurubare. trebuie feritd de umezeals.

e Aparatul nu se intrebuinteaza in timpul incarcari.

e Pentru ca acumulatorul sa nu sufere avarii nu il expuneti la temperaturi peste 50 de
grade.

AVERTIZMENT: Nu provocati scurt circuit cuplarilor acumulatorului sau incarcatorului.

Aveti grija ca in momentul incarcari ambii poli sa “+ -“.
Nu aruncati in foc acumulatoarele.

BLOCARE AUTOMATA

Tn orificiul mandrinei pot fi montate toate burghiele de giurire si insurubare (pana la 10 mm)
Aceasta ofera posibilitatea schimbari vitezei burghielor pe parcursul operatilor manuale
necesitatea nici unui comutator.

INCARCAREA BATERIEI

e TIncarcati bateria cel putin 1 ord inainte de intrebuintare.

e Extrageti bateria (6) din masina de gaurit apasand pe pivotul pentru montajul bateriei
(5).

e Pentru incarcarea bateriei amplasati bateria in orificiul incarcatorului. Aveti grija ca in
momentul amplasari in incarcator ca aceasta sa fie fixata intru-un singur sens in pozitie
dreapta.

e Introduce-ti fisa incarcatorului intr-o priza adecvata.

e Bateria se incarca intr-o ora.

e Nu scoateti bateria pe parcursul incarcari pana ce lumina rosie nu devine verde.
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INTREBUINTAREA MASINI DE GAURIT

e Amplasati bateria in orificiul din spatele masini de gaurit apasand si pe pivotul de
introducere/extragere si impingeti pana la producerea zgomotului fixari.

e Acum masina de gaurit este gata pentru intrebuintare.

e Pivotul de miscare Thapoi/inainte (3) stabileste sensul de rotatie al masini de gaurit.
Aceasta tasta are trei pozitii. La impingerea spre stanga burghiul masini de gaurit incepe
sa se roteasca in sensul acelor de ceas., la impingerea spre dreapta aceasta incepe sa se
roteasca in sensul invers al acelor de ceas. Cand tusa de miscare inapoi-inainte se afla
fix exact la mijlocul masini de gaurit, tragaciul vitezei variabile se blocheaza si masina de
gaurit nu mai poate fi intrebuintata. Folositi aceasta tusa cand 1l transportati sau il
pastrati fara sa-l folositi.

e Pentru slabirea burghiului masini de gaurit, deschideti-l cu o mana rotand partea din
fata in timp ce cu cealalta mana tineti fixa partea din spate a mandrinei. Dupa care
introduceti burghiul necesar si realizati operatiunea anterioara strangand partea din fata
a mandrinei rotind-o in sens invers. in acest mont puteti pune in functiune masina de
gaurit cu noul burghiu introdus.

e Selectati directia masini de gaurit tragand pivotul de miscare Tnapoi-inainte in partea
necesara.

e Putetiincepe sa folositi masina de gaurit apdasand pe tragaci.

e Sistemul de tragaci al tuturor modelelor noastre detin particularitatea vitezei reglabile.

SELECTAREA TORSIUNI

Exista functiunea reglari torsiuni menite protejari locului si burghielor de
G3urire/insurubare. Aceastd reglare este comandatd cu inelul de reglare turatie din partea
frontala superioara a masini de gaurit. Acest aparat detine 23 de trepte de turatie care ofera
posibilitatea unei reglari certe.

INTRETINEREA S| CURATAREA

Tnaintea oricdror interventii asupra sculei electrice scoateti cablul de alimentare afara
din priza.

Pentru a putea munci cu randament si in mod sigur tineti tot timpul curate scula electrica
si fantele de ventilatie. Tn cazul in care scula electricd se defecteazi cu toate c3 fost
fabricata cu minutiozitate si a fost supusa metodelor de testare, repararea trebuie
realizata la un servis competent pentru sculele manuale electrice “RODEX” .
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ALBANIAN

STERVITJE E CELUR
MODEL: RDX3365A - RDX3375A | X336 - X337

UPUTE ZA KORISTENJE

NJESITE E MJETEVE

1- Bateria

2- Bllokimi i baterive

3- Ndezés / Ndezés

4- Ndricimi i udhéhequr.

5- Manderen

6- Rregullimi i ¢ift rrotullimit

7- Vendosja e intervalit té shpejtésisé
8- Mbajtési i késhillés magnetike

9- Butoni i tastit té djathté / té majté
10- Rrokje

11- Karikues

TEHNICKI PODACI

RDX3365A RDX3375A

bateri 18V/ 2.0 Ah Li-ON 21V/ 2.0 Ah Li-ON
Madhésia e Chuck 10 mm 10 mm

Shpejtésia e rrotullimit 0-350/0-1350rpm 0-350/0-1350rpm
max. Tork 30 Nm 35 Nm

Koha e tarifimit 1 Hrs 1 Hrs

Bateria né ¢anté 2 pcs 2 pcs

Pesha neto 17,5 kg 17,5 kg

ZONAT E PERDORIMIT

Vidatori juaj eshte dizenjuar per te shpuar ne beton, gur, dru, hekur dhe per procedim ne
ashkla.
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INSTRUKSIONET E SiGURISE

Lexoni te gjitha instruksionet e deshtimit te listuara me poshte ge mund te cojne ne shok
elektrik, zjarr dhe/ose demtime serioze.

Voltazhi i burimit te energjise duhet te korrespondoje me vleren e dhene ne pllaken e
makines.

Perpara se te perdorni veglen e punes, kontrolloni veglen dhe lidhjet ge ka me energjine
nese ka ndonje demtim.

Mos e vendosni ne prize nese butoni eshte i ndezur

Evitoni kontaktet e trupit me siperfage te tilla si llulle, radiatore, frigorifere. Ka nje rrezik
me te madh shoku elektrik ngs trupi juaj eshte ne kontakt.

Ndryshime te medha temperature shkaktojne buleza uji ne pjeset e ku ka energji.
Perpara se ta ndizni veglen e punes, prit sa vegla te shkoje ne te njejten temperature me
ambjentin e punes.

Perdorni veglen e punes, aksesoret dhe pjeset e vegles ne akordim me keto
instruksione dhe ne akordim me menyren e paracaktuar te cdo lloj vegle., duke marre
parasysh kushtet e punes dhe puna ge duhet te perfermohet. Perdorimi i vegles per
pune ge nuk jane paracaktuar mund te cojne ne situata te rrezikshme.

Vendosni sakte pjeset e punes dhe per ti vendosur keto sakte perdorni

Vishu sic duhet. Mos vishni rroba te gjera apo bizhuteri. Mbani floket, rrobat dorezat
larg nga pjeset levizese. Rrobat e gjera, bizhuterite ose floket mund te ngecen tek pjeset
levizese.

Perdor mjete te sigurta. Gjithmone perdor mbrojtese per syte. Mjete te sigurta si maske
per pluhurin, kepuce te sigurta ge nuk rreshqasin, kapele te forte, ose mbrojtje per
degjimin jane te nevojshme.

Kur te punoni me makinen, mbajeni fort me te dyja duart dhe siguroni ge te keni nje
gendrim te forte.

Kur ta perdorni veglen jashte, perdorni nje kordon te zgjatuar te per perdorim te
jashtem. Perdorimi i nje kordoni te zgjatuar per jashte ul rrezikun e nje shoku elektrik.
Mos e perdorni veglen ne nje vend ku ka rrezik shperthimi, si psh afer likuideve
zjarrvenese, gazit apo pluhurit. Vegla e punes krijon xixa ge mund te shkaktojne pluhur
apo zjarr.

Kur vegla e punes u jepet njerezve te tjere, duhet tu jepet dhe ky manual instruksionesh.
Veglen e punes dergojeni tek nje person riparues i autorizuar dhe perdorni mjete
zevendesimi te njejta. Kjo do te sigurje mbajtjen e sigurise se vegles se punes.

KUJDES: ki kujdes, shiko se cfare po ben dhe perdor sensin e mire kur e perdoresh veglen.
Mos e perdorni veglen ngs jeni | lodhur, nen influencen e drogave, alkoolit ose ilaceve. Nje
moment moskujdesjeje kur perdorni veglen mund te coje ne demtime seroze personale.

Mbajeni veglen larg duarve te femijeve.
Ruajeni veglen larg femijeve dhe mos ua jepni personave ge nuk e njohin ose nuk dine
instruksionet e kesaj vegle pune.
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e Higeni prizen nga burimi i energjise perpara se te beni rregullime, ndryshoni aksesoret,
apo para se ta lini diku veglen. Keto masa ulin rrezikun e ndezjes se vegles ne menyre
aksidentale.

e Asnjehere mos e perdorni kordonin per te mbajtur, terhequr apo ta higni nga priza
veglen.

e Mos e fikni makinen kur ajo eshte ne karikim

e Mbajeni vendin e punes te paster dhe te ndricuar mire. Papastertia dhe erresira mund
te cojne ne aksidente.

e Evitoni levizjet anormale te trupit kur te perdorni veglen.

e Evitoni ndezjen aksidentale. Siguroheni ge butoni te jete i fikur para se ta vini ne prize.
Mbajeni veglen e punes me gishtin tuaj tek butoni on/off sepse ta vendosesh prizen kur
makina eshte e ndezur mund te coje ne aksidente.

e Higni cdo celes rregullues apo gjera te tjera perpara se te ndizni veglen. Nje celes apo
dicka tjeter e ngjitur me nje pjese rrotulluese te vegles mund te rezultoje ne demtime
personale.

e Evitoni ge ta fikni shpesh gjate punes, sepse kjo demton baterine.

e Vendoseni baterine vetem ne 230V AC

e Karikojeni baterine e vidhosjes / shpimeve vetem me karikuesin e dhene.

e Bateria dhe pjeset e vidhosjes / shpimeve duhet te jete te sigurta ndaj lageshtise.

e Vegla nuk duhet te perdoret nderkohe ge bateria po karikohet

e Mos i lini baterite ne nje temperature mbi 50 grade sepse kjo con ne demtimin e
baterise.

KUJDES: Kujdes nga garku i shkurter mes lidhjeve te baterise dhe karikuesit.

e Kontrolloni anoden dhe katoden
e Mos i hidhni baterite ne zjarr

MANDRINA PA CELES

Mandrina pa celes e vendosur ne vidatorin tuaj ka nje kapacitet prej 10mm (3/8”) dhe
pranon cdo aksesor me nje diameter kercelli ge nuk e kalon 10mm. Te gjitha modelet e kane
kontrollin e ndryshimit te shpejtesise dhe xhirove para / mbrapa duke e bere trapanin ideal
per te shtrenguar dhe liruar vidha dhe per te fiksuar gjera te tjera.

KARIKIMI | BATERISE

e Perpara se ta perdorni, karikojeni baterine per te pakten nje ore

e Higeni baterine nga trapani duke shtypur butonin e lirimit te baterive nga te dyja anet e
pakos se baterive

e Shtyjeni baterine ne bazen e karikimit. Bateria mund te futet ne baze vetem nga nje ane.
Mos e sforconi brenda ne baze baterine.
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e Vendoseni spinen ne nje burim te mjaftueshem energjie.

e Bateria do te jete e karikuar plotesisht ne nje ore.

e Mos e nxirrni baterine jashte nga baza e karikimit gjate procesit te karikimit derisa drita
e kuge te kthehet ne jeshile.

PERDORIMI | TRAPANIT

e Shtyjeni baterine ne fund te trupit te trapanit derisa te klikoje ne vend

e Trapani tani eshte gati ge te punoje

e Butoni para anasjelltas kontrollon drejtimin e rrotullimit e mandrines. Kjo ka tre
pozicione. Kur shtyhet net e majte, mandrina rrotullohet ne drejtim te ores dhe kur
shtyhet ne te djathte, kunder ores. Kur leva eshte ne pozicionin gendror, celesi i sustes
eshte i mbyllur dhe trapani nuk mund te perdoret — ky pozicion perdoret kur vendoset
ne ruajtje ose kur te transportoni nga nje vend ne tjetrin veglen.

e Lirojeni mandrinen duke mbajtur pjeset e mbrapme e mandrines me nje dore dhe ktheni
pjesen e perparme. Fusni aksesoret e kerkuar dhe shtrengojeni duke perdorur vetem
presionin e dores.

e Rreshkiteni butonin para / anasjelltas ne drejtimin e kerkuar

e Trapani tani mund te perdoret tani duke ngjeshur celesin e sustes

e Te gjitha modelet kane nje funksion te ndryshimit te shpejtesise te ndertuar ne celesin e
sustes.

VENDOSJA E MEKANIZMIT TE LEVIZJES

Drilli juaj eshte i pajisur me nje unaze rregulluese te levizjes(2). Kjo ju lejon te vendosni
trapanin te “rreshkase” ne nje paravendosje te mekanizmit te levizjes. Kjo vegel ka nje
kontroll levizjeje prej 23 — pozicionesh duke sjelle te kete nje vendosje shume precise eshte e
mundur te vihet.

MIREMBAJTJA DHE PASTRIMI
Perpara cdo pune ne makine, higni prizat kryesore.
Per nje pune te sigurte dhe te sakte, gjithmone mbajeni makinen dhe vrimat e ventilimit te
pastra.

Ngs makina nuk punon pavaresisht kujdesit te marre ne prodhim dhe testim, riparimi duhet
te behet nga nje agjent riparues i autoriazuar per klientet nga RODEX power tools.
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BOSNIAN

BEZICNA BUSILICA
MODEL: RDX3365A - RDX3375A | X336 - X337

UPUTE ZA KORISTENJE

DIJELOVI ELEKTRICNOG UREDAJA
1- Baterija

2- Zaklju¢avanje baterije

3- paljenje / paljenje

4- LED osvetljenje.

5- Manderen

6- Podesavanje obrtnog momenta
7- Postavljanje intervala brzine

8- Drzac za magnetne savete

9- tipka desno / lijevo

10- Slog

11- punjac

TEHNICKI PODACI

RDX3365A RDX3375A

Baterija 18V/ 2.0 Ah Li-ON 21V/ 2.0 Ah LI-ON
Velicina Chuck-a 10 mm 10 mm

Brzina rotacije 0-350/0-1350rpm 0-350/0-1350rpm
max. tork 30 Nm 35Nm

Vreme punjenja 1 Hrs 1 Hrs

Baterija u torbi 2 pcs 2 pcs

Neto tezZina 17,5 kg 17,5 kg

PODRUCIJA KORISTENJA

VASA ‘RODEX’ BEZICNA BUSILICA JE NAMIJENJENA ZA BUSENJE METALA, PLASTIKE,
DRVETA, CELIKA | MANJE POSLOVE SKIDANJA BOJE | HRDE.



UPUTE ZA SIGURAN RAD

Procitajte sve upute. Nepridrzavanje navedenih uputa moze dovesti do elektricnog udara,
pozara i/ili ozbiljnih ozljeda.

Jacina napajanja mora biti uskladena sa vrijednostima navedenim na plocici s nazivom
uredaja.

Prije koristenja alata provjerite da li na alatu i mreznim kablovima postoje bilo kakva
oStecenja.

Nemojte spajati mrezni utikac na izvor napajanja kad je prekidac za ukljucivanje na
poziciji za ukljuceno.

Izbjegavajte tjelesni kontakt sa uzemljenim povrSinama, npr. cijevima, radijatorima,
Sporetima i friziderima. Ako je tijelo uzemljeno, postoji povecani rizik od elektricnog
udara.

Ekstremne temperaturne razlike stvaraju vodene kapljice na dijelovima koji provode
elektri¢nu struju. Prije ukljucivanja alata sacekajte da se temperatura alata uskladi sa
temperaturom radne prostorije.

Koristite elektri¢ni uredaj, pribor i dijelove pribora u skladu s ovim uputama i na nacin
prikladan namjeni ovog elektricnog uredaja, vodedi racuna o radnim uslovima i poslu
koji se obavlja. Koristenje ovog elektricnog uredaja za operacije za koje nije namijenjen
moze rezultirati rizicnim stanjima.

Namijestite predmete za obradu, a za njihovo namjestanje koristite opremu za stezanje
ili Skrip.

Propisno se obucite. Nemojte nositi Siroku odjecu ili nakit. Kosu, odjecu i rukavice drzite
podalje od pokretnih dijelova. Siroka odjeéa, nakit ili duga kosa mogu biti zahvaéeni u
pokretne dijelove.

Koristite sigurnosnu opremu. Uvijek nosite zastitu za oCi. Sigurnosna oprema, kao $to su
maska za prasinu, cipele koje se ne klizu, Sljem i zastita za sluh se trebaju koristiti po
potrebi.

Prilikom rada sa uredajem, ¢vrsto ga drZite sa obje ruke i obezbjedite mu siguran
polozaj.

Elektri¢ni uredaj nemojte izlagati kisi ili vlaznim uslovima. Ukoliko voda dospije u
elektri¢ni uredaj, povecava se rizik od strujnog udara.

Prilikom rada sa elektricnim uredajem na otvorenom, koristite produzni kabl za vanjsku
upotrebu. KoriStenje odgovarajuceg kabla za vanjsku upotrebu smanijuje rizik od
elektri¢cnog udara.

Nemojte raditi s elektricnim uredajem u eksplozivnim okruzenjima kao Sto su zapaljive
tecCnosti, plinovi ili prasina. Elektri¢ni uredaji stvaraju iskre koje mogu zapaliti prasSinu ili
dimove.

Kad se ovaj elektri¢ni uredaj preda nekome drugome na koristenje, sa elektri¢nim
uredajem se mora dati i ova uputa za koristenje.

Elektri¢ni uredaj morate dati ovlastenoj osobi za popravke koja ¢e koristiti samo
identi¢ne dijelove za zamjenu. To ¢e osigurati da se oCuva sigurnost koristenja
elektri¢cnog uredaja.
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UPOZORENIJE: Budite na oprezu, vodite racuna o tome Sta radite i koristite zdravo
rasudivanje prilikom rada sa elektricnim uredajem. Nemojte koristiti elektri¢ni uredaj
kad ste umorni ili pod dejstvom opijata, alkohola ili lijekova. Trenutak nepaznje za
vrijeme rada sa elektricnim uredajem moze rezultirati ozbiljnom ozljedom.

e Alat ¢uvajte van dosega djece.

e Elektri¢ni alat koji se ne koristi pohranite van dosega djece i ne dozvoljavajte osobama,
koje nisu upoznate s ovim alatom i uputama za njegovo koristenje, da s njim rukuju.
njim.

e Iskopcajte mrezni utikaC iz izvora napajanje prije nego Sto obavite bilo kakva
podesavanja, zamjenu pribora ili pohranite alat. Ovakve preventivne sigurnosne mjere
umanjuju rizik od slu¢ajnog ukljucivanja elektricnog uredaja.

e Nikada ne koristite kabl za noSenje, vucu ili izvlacenje mreznog utikaca iz elektricnog
uredaja.

e Nemoijte iskljucivati alat kad je u pogonu.

e Mjesto rada odrzavajte Cistim i dobro osvijetljenim. Neuredna i mracna mjesta
jednostavno prizivaju nezgode.

e |zbjegavajte neprirodne pokrete tijela prilikom rukovanja s alatom.

e |zbjegavajte slucajno pokretanje alata. Osigurajte da je prekidac na poziciji za iskljucen
rad prije ukopcavanja utikaca. Ako kod nosenja uredaja imate prst na prekidacu ili na
napajanje prikljucujete alat kad je njegov prekidac na poziciji za ukljucen rad, rizikujete
nezgodu.

e Uklonite alate za podeSavanje ili klju¢eve za zavrtnje prije ukljucivanja elektricnog
uredaja. Alat ili klju¢ koji se nalazi u dijelu uredaja koji se okrec¢e, mogu dovesti do
ozljede.

e [zbjegavajte Ceste zastoje u radu jer to uti¢e na veéu potrosnju baterije.

e Adapter baterije prikljucite samo na napajanje od 230V.

e Baterije punite isklju¢ivo punjacem koji je doSao uz pribor.

e Baterija i dijelovi za urezivanje navoja/busenje ne smiju biti izloZeni vlazi.

e Alat se ne smije koristiti dok se baterija puni.

e Baterije ne izlaZite temperaturi viSoj od 50° jer se u tom slucaju baterija osteti.

Upozorenje: Nemojte praviti kratki spoj spajajuci krajeve baterije i punjaca.

Prilikom punjenja pazljivo provjerite anodu i katodu.
Baterije nemojte bacati u plamen.

BRZOSTEZNA GLAVA

Brzostezna glava namontirana na bezi¢nu busilicu ima kapacitet od 10mm (3/8”) i prihvatice
svaki dio pribora sa promjerom prihvata koji nije veéi od 10mm. Svi modeli imaju kontrolu
broja okretaja, a rotiranje naprijed i natrag ovu busilicu ¢ine idealnom za pritezanje i
otpustanje vijaka i drugih pri¢vrséivanja.
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PUNJENJE BATERUE

e Prije upotrebe bateriju punite najmanje 1 sat.

e |zvadite bateriju iz busilice pritiskom na tipku za otpustanje baterije koja se nalazi sa
svake strane pakovanja baterije.

e Bateriju stavite u punjac. Baterija ¢e se pravilno postaviti u punja¢ samo ako je pravilno
okrenuta. NEMOJTE SILOM postavljati bateriju u punjac.

e Adapter prikljucite na odgovarajué¢u mreznu uticnicu.

e Baterija Ce se u potpunosti napuniti za 1 sat.

e Nemojte vaditi bateriju iz punjaca za vrijeme njenog punjenja, odnosno dok se ne ugasi
crveno i ne upali zeleno svjetlo!

KORISTENJE BUSILICE

e Bateriju gurajte u donji dio tijela busilice sve dok ne nalegne na mjesto.

e Busilica je sad spremna za koristenje.

e Tipka za naprijed/natrag kontrolira smjer rotiranja stezne glave. MoZe se postaviti u 3
polozZaja. Kad je tipka gurnuta ulijevo, stezna glava rotira u smjeru kretanja kazaljke na
satu, a kad je gurnuta udesno okrece se u suprotnom smjeru. Kad je poluga postavljena
u centar, otponac je zakocen i busilica se ne moZe upotrijebiti - ovu mogucnost koristite
prilikom pohrane ili transportiranja alata.

e Otpustite steznu glavu pridrzavajudi zadnji dio stezne glave jednom rukom i zakrecuci
prednji dio. Namontirajte potrebni dio alata i pritegnite ga koristec¢i samo pritisak ruke.

e Gurnite tipku za naprijed/natrag u potrebnom smijeru.

e Busilica se sad moze koristiti pritiskanjem otponca.

e Svi modeli imaju ugradenu funkciju biranja broja okretaja u otponcu.

PODESAVANJE ZAKRETNOG MOMENTA

Vasa busilica je opremljena sa prstenom za podeSavanje zakretnog momenta (2). Ovo vam
omogucava da busilica 'sklizne' u prethodno podeseni zakretni moment. Na alatu postoje 23
polozZaja kontrole zakretnog momenta, pa je stoga moguce veoma precizno podesavanje.

ODRZAVANIJE | CISCENJE
Prije bilo kakvog rada na samom alatu, izvucite mrezni utikac.
Za siguran i ispravan rad, uredaj i otvore za strujanje zraka uvijek drzite Cistima.

Ako se desi da uredaj zataji usprkos fabrickoj kontroli i testiranju, popravka se treba izvrsiti
kod ovlastenog lica za korisnicke usluge za RODEX elektri¢ne alate.
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FRENCH

PERCEUSE SANS FIL

MODELE : RDX3365A - RDX3375A | X336 - X337

MODE D'EMPLOI

LES UNITES D'OUTIL ELECTRIQUE

1- Batterie

2- Verrouillage de la batterie
3- allumage / allumage

4- Eclairage LED.

5- Manderen

6- Réglage du couple

7- Réglage d'un intervalle de vitesse
8- Porte-embout magnétique
9- Bouton droit / gauche

10- Enregistrer

11- chargeur

CARACTERISTIQUES
RDX3365A RDX3375A

Batterie 18V/ 2.0 Ah Li-ON 21V/ 2.0 Ah LI-ON
Taille du mandrin 10 mm 10 mm

Vitesse de rotation 0-350/0-1350rpm 0-350/0-1350rpm
max. tork 30 Nm 35 Nm

Temps de charge 1 heure 1 heure

Batterie dans le sac 2 pieces 2 pieces

Poids net 17,5 kg 17,5 kg

DOMAINES D'UTILISATION

VOTRE PERCEUSE SANS FIL “RODEX" ETE CONGU POUR PERCER DANS LE BETON, BOIS ET
DANS L'ACIER, AINSI QUE POUR DES COPEAUX.



INSTRUCTIONS DE SECURITE

Lire toutes les instructions. L'inpuissance a suivre toutes les instructions ci-dessous peut
entrainer un choc électrique, un incendie et/ou des blessures graves.

e La tension de la source d'alimentation doit correspondre a la valeur indiquée sur la
plaque de la machine.

e Avant l'utilisation de I'outil, vérifier I'outil et ses connexions de branchement s'il n'y a
pas de damagement.

e Ne pas brancher la fiche dans la prise de courant, lorsque le commutateur est branché.

e Evitez le contact avec la terre ou la terre des surfaces telles que tuyaux, radiateurs,
grilles et réfrigérateurs. Il y a un risque de choc électrique, si votre outil est mis a la
terre.

e Les différences extrémes de la température, des gouttelettes d'eau causent sur les
conducteurs d'éléctricité des organes. Avant de brancher I'outil, assurez vous que la
température de I'outil est la méme, que la température ordinaire.

o Utilisez I'outil électrique, les accessoires et les bits d'outil etc, conformément a ces
instructions et a la facon fortement prévue pour les particuliers de I'outil électrique, en
tenant compte les conditions de travail et le travail a effectuer. L'utilisation de I'outil
électrique pour des opérations différentes a celles qui sont inscrites, pourrait conduire a
une situation dangereuse.

e Mettez les pieces pour le travail, utiliser des équipements de serrage ou de presse.

e Habillez-vous correctement. Ne pas porter des vétements libres ou de bijoux. Gardez
vos cheveux, les vétements et les gants loin des pieces mobiles. En lachant les
vétements, les bijoux ou les cheveux longs, ils peuvent étre pris dans les pieces mobiles.

e Utiliser I'équipement de sécurité. Toujours porter des lunettes de protection.
Equipements de sécurité tels que masque anti-poussiére, des chaussures de sécurité
non-glissantes, casque de sécurité, de protection de I'ouie.

e En travaillant avec la machine, tener-le fermement avec deux mains et prévoyer une
position sdre.

e Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. L'eau entrée
a un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

e Lorsque vous utilisez un outil électrique en plein air, utilisez un prolongateur électrique
approprié pour l'utilisation extérieure. Usage d'un cordon pour ['utilisation extérieure
réduit le risque de choc électrique.

e Ne pas fonctionner les outils électriques dans les atmospheres explosives, comme en
présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiére. Pendant le travail des outils
électriques se tirent des étincelles, qui peuvent enflammer la poussiére ou les vapeurs.

e En cas, ou on donne l'outil électrique aux autres personnes, on doit donner ce mode
d'emploi avec I'outil électrique.

e Pour la réparation de votre outil, demander a une personne qualifiée de réparation, qui
utilise uniquement des pieces identiques. Cela assurera que la sécurité de l'outil
électrique est maintenue.
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ATTENTION: Soyez attentif et utilisez I'outil électrique en bon sens. Ne pas utiliser un
outil électrique pendant que vous étes fatigué ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou
de médicaments. Un moment d'inattention, alors que I'exploitation d’outils peut
entrainer des blessures graves.

Gardez les outils hors de portée des enfants
Gardez les pieces de rechange hors de la portée des enfants et ne permettez personnes
exploiter les outils électriques, qui ne connaissent pas cet outil électrique ou les
présentes instructions.
Débranchez la fiche de la source d'alimentation avant la fabrication de n'importe quels
rajustements, changement d'accessoires, ou le stockage d'outils électriques. De telles
mesures de sécurité préventives réduisent le risque des accidents.

N'utiliser jamais la corde pour le transport, le tirage ou la déconnexion doutil
électrique.
Ne pas éteindre I'outil quand il est sur la charge.
Gardez le secteur de travail propre et bien éclairé. Des secteurs encombrés et sombres
invitent des accidents.
Evitez le déplacement de corps anormal, en exploitant les outils.
Evitez le départ accidentel. Assurer, qu‘avant le branchement, le sélecteur est en
position arrét. Si I'outil est branché a la source d'alimentation, ne portez pas le doigt sur
le commutateur de branchement, si non, ¢a invitera des accidents.
Enlever n'importe quelle clef de réglage ou entorse avant le tournage de I'outil
électrique. Une clé ou une clé a gauche ci-joint a une partie rotative de I'outil électrique
peut causer des blessures.

Evitez d'arréter trés souvent pendant le fonctionnement, parce qu'il endommager la
batterie.

Placer la batterie seulement 230V AC.

Charger le vissage / forage batterie uniquement par le chargeur disponible.

Batterie et vissage / forage partie doit étre sir de I'humidité.

L'outil ne doit pas étre utilisée, lorsque la batterie est en charge.

Ne pas laisser les batteries de plus de 50° de température, en raison d'endommager les
batteries.

Attention: Ne pas faire de court-circuit de batterie et les connexions et charger

Vérifiez soigneusement I'anode et la cathode lors de la charge.

Ne jettent pas les batteries au feu.

SERRAGE SANS CLE

Le serrage sans clé, adapté sur votre perceuse sans fil, a une capacité de 10mm (3/8 ") et
acceptera tout accessoire avec un diametre de tige ne dépassant pas 10mm. Tous les
modele ont un contréle de vitesse variable et d*avant/arriére, lequel fait le pergeuse un outil
idéal pour serrer et desserrer des vis et autres fixations.
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LA CHARGE DE LA BATTERIE

e Avant d'utiliser, charger la batterie pendant au moins 1 heure.

e Enlever la batterie, en appuyant le bouton de sortie de batterie sur chaque c6té du
paquet de batterie.

e Poussent la batterie dans la base d'imputation. La batterie accordera a la base
seulement dans une direction. NE FORCEZ PAS la batterie dans la base.

e Brancher I'adaptateur dans un secteur.

e La batterie sera completement chargée en 1 heure.

e N'enlévent pas la batterie de la base d’imputation au cours de la recharge, jusqu'aux
tournures légeres rouges a vert!

UTILISATION DE LA PERCEUSE

e Placer la batterie dans le fond du corps jusqu'a ce qu'il clique dans sa position.

e La perceuse est maintenant prét a I'emploi.

e L'avant/arriere buton contréle la direction de la rotation du serrage. Cela a 3
positions. Lorsque pousser vers la gauche, le serrage tourne en sens horaire et
lorsque pousser vers la droite, dans le sens antihoraire. Quand le levier est mis en
position centrale, le commutateur de détente est fermé et la perceuse ne peut pas
étre utilisée — alors utilisez ¢a en stockant ou transportant I'outil.

e Desserrer le cuck en tenant la partie arriere du serrage avec une main et tourner la
partie avant. Insérer |'accessoire exigé et renforcer a I'aide de la pression de la main
seulement.

e Faites glisser le buton avant/arriére a la direction exigée.

e La perceuse peut maintenant étre utilisée, en serrant le commutateur de détente.

e Tous les modéles ont une fonction de vitesse variable construite dans le
commutateur de détente.

FIXATIONS DE MOMENT DE ROTATION

Votre perceuse est équipé avec un anneau de réglage du moment de rotation(2). Cela vous
permet de faire 'glisser' la perceuse a un moment de rotation défini d'avance. Cet outil a 23
positions du contréle de moment de rotation et donc un réglage trés précis peut étre
obtenu.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Avant tout travail sur la machine elle-méme, tirer la fiche de la prise de courant.

Pour la sécurité et le bon fonctionnement, toujours garder la machine et les fentes de
ventilation propres.

Si a la machine arrive un échec malgré le soin apporté a la fabrication et les essais, la
réparation devrait étre effectuée par un agent de services apres-vente autorisé pour les
outils électriques RODEX.
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